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С 01 ПО 30 ИЮНЯ

Бонусами 7% на карту ВИМОС
Черепица Ондулин и аксессуары к ней

СТРОИМ ДОМ
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-20%

-20%

арт. 26151830
Плитка фасадная
Döcke Premium Brick 
Зрелый каштан, 2 м2

арт. 26151847
Плитка фасадная
Döcke Premium Brick 
Песчаный, 2 м2

арт. 26151854
Плитка фасадная
Döcke Premium Brick 
Янтарный, 2 м2

арт. 26151816
Плитка фасадная
Döcke Premium Brick 
Вагаси, 2 м2

арт. 26354781
Фасадные панели Döcke
Premium Dufour Ишгль 
1014х424 мм

арт. 26354798�
Угол Döcke Premium  
Dufour Инсбрук 
длина 424 мм

искусство
инноваций

699.- 559.-

1 849.- 1 479.- 1 849.- 1 479.- 1 849.- 1 479.- 1 849.- 1 479.-

709.- 569.-

арт. 26354804�
Угол Döcke Premium  
Dufour Ишгль 
длина 424 мм

709.- 569.-

-20% -20% -20%

арт. 26354774
Фасадные панели Döcke
Premium Dufour Инсбрук 
1014х424 мм 

699.- 559.-

-20% -20% -20%
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2 463,-
2 900,--15%

2 931,-
3 448,--15%

5 585,-
6 571,--15%

Антисептик «ХМ-11», Концентрат 
1:4, Биозащита, 5 л

Неомид 450 – I группа  (10 кг.) 
тонированный – огнебиозащитный 
состав

Неомид 433  (5 кг.) - 
невымываемый антисептик 
усиленный, конц 1:9

Успейте купить
Архитектурная подсветка зданий
и антимоскитные светильники

26575285 / LGU10-04 C02

-30%

774 ₽
1 290 ₽

26575254 / LGU10-01 C02

-40%

774 ₽
1 290 ₽

26575261 / LGU10-02 C02

-42%

690 ₽
1 190 ₽

26575278 / LGU10-03 C02

-30%

690 ₽
1 190 ₽

26575292 / LGU10-05 C02

-30%

499 ₽
839 ₽

26596358 / MK-005

-30%

1 794 ₽
2 990 ₽

26596365 / MK-006

-30%

1 194 ₽
1 990 ₽
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Успейте купить
Архитектурная подсветка зданий
и антимоскитные светильники

26575285 / LGU10-04 C02

-30%

774 ₽
1 290 ₽

26575254 / LGU10-01 C02

-40%

774 ₽
1 290 ₽

26575261 / LGU10-02 C02

-42%

690 ₽
1 190 ₽

26575278 / LGU10-03 C02

-30%

690 ₽
1 190 ₽

26575292 / LGU10-05 C02

-30%

499 ₽
839 ₽

26596358 / MK-005

-30%

1 794 ₽
2 990 ₽

26596365 / MK-006

-30%

1 194 ₽
1 990 ₽



8

ЗАЩИТИТЕ СВОЙ ДОМ ОТ ПОТОПА!

СИСТЕМА ЗАЩИТЫ ОТ ПРОТЕЧКИ ВОДЫ

Система Neptun 
Profi Smart+ 1/2 Tuya WI FI
арт. 26570518

Система Neptun 
Bugatti Base 1/2
арт. 26570532

Система Neptun 
Profi Smart+ 3/4 Tuya WI FI
арт. 26570525

Система Neptun 
Bugatti Base 3/4
арт. 26570549



9



10

ГАЙЯ 6004

Дуб Ларго

Коллекция: 

ТАСМАН 6003ГАЙЯ 6004

 Вяз Росси Дуб Тиволи Дуб Рим

класс

износостойкост
и33

срок

гарантии

25 лет

толщина

защитного с
л

о
я

срок

20 лет

РАЙДЕР 6010

НОВИНКА

НОВИНКА

 ЗАЩИТА ОТ НАСЕКОМЫХ
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ГАЙЯ 6004

Дуб Ларго

Коллекция: 

ТАСМАН 6003ГАЙЯ 6004

 Вяз Росси Дуб Тиволи Дуб Рим

класс

износостойкост
и33

срок

гарантии

25 лет

толщина

защитного с
л

о
я

срок

20 лет

РАЙДЕР 6010

НОВИНКА

НОВИНКА



12

Шкаф напольный
400х526х820мм
артикул: 26659077

Шкаф напольный
800х526х820мм
артикул: 26659084

Шкаф напольный
под мойку
600х522х820мм
артикул: 26659091

22 000 ₽

Нижние модули

NEW

Цвет: Белый / Белый

Цвет: Белый / Графит

Шкаф напольный
400х526х820мм
артикул: 26659145

Шкаф напольный
800х526х820мм
артикул: 26659152

Шкаф напольный
под мойку
600х522х820мм
артикул: 26659169

Нижние модули

Готовая кухня за

Шкаф навесной 
400х330х720мм
артикул: 26659039

Шкаф навесной 
под вытяжку
600х350х360мм
артикул: 26659060

Шкаф навесной 
600х330х720мм
артикул: 26659046

Шкаф навесной 
800х330х720мм
артикул: 26659053

Верхние модули

Шкаф навесной 
400х330х720мм
артикул: 26659107

Шкаф навесной 
под вытяжку
600х350х360мм
артикул: 26659138

Шкаф навесной 
600х330х720мм
артикул: 26659114

Шкаф навесной 
800х330х720мм
артикул: 26659121

Верхние модули



1313

Шкаф напольный
400х526х820мм
артикул: 26659077

Шкаф напольный
800х526х820мм
артикул: 26659084

Шкаф напольный
под мойку
600х522х820мм
артикул: 26659091

22 000 ₽

Нижние модули

NEW

Цвет: Белый / Белый

Цвет: Белый / Графит

Шкаф напольный
400х526х820мм
артикул: 26659145

Шкаф напольный
800х526х820мм
артикул: 26659152

Шкаф напольный
под мойку
600х522х820мм
артикул: 26659169

Нижние модули

Готовая кухня за

Шкаф навесной 
400х330х720мм
артикул: 26659039

Шкаф навесной 
под вытяжку
600х350х360мм
артикул: 26659060

Шкаф навесной 
600х330х720мм
артикул: 26659046

Шкаф навесной 
800х330х720мм
артикул: 26659053

Верхние модули

Шкаф навесной 
400х330х720мм
артикул: 26659107

Шкаф навесной 
под вытяжку
600х350х360мм
артикул: 26659138

Шкаф навесной 
600х330х720мм
артикул: 26659114

Шкаф навесной 
800х330х720мм
артикул: 26659121

Верхние модули
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Кровать двойная СИРИУС  
белая 1600х2000 мм

Шкаф комбинированный СИРИУС 
3 двери и 1 ящик 
белый 1171х1900х502 мм

16 390,-
21 900,-арт. 26459080 -25%

20 900,-
27 900,-арт. 26459028 -25%

Комод СИРИУС 3 ящика 
белый 782х946х412 мм

Стеллаж СИРИУС 
белый 782х1900х348 мм

8 990,-
11 990,-арт. 26459189 -25%

8 190,-
10 900,-арт. 26459165 -24%
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1049,-
1 390,-

Подушка 50х70 стеганая МИРАПодушка 50х70 высокая ЛИРА

арт. 26636740

Одеяло полутеплое ЭРИДАН
150х200 арт. 26636764   1 990,-  2 690,-
200х200 арт. 26636771   2 690,-  3 590,-
200х220 арт. 26636788  2 890,-  3 890,-

от 1 990,--24% -25%
1 490,-

1 990,-арт. 26636757 -25%

от 1 090,-
от 1 490,--30%

Рулонная штора Сильвер  
в ассортименте

Карниз ОСТ телескопический 
двухрядный. 
Размеры и цвета в ассортименте

Карниз ОСТ телескопический 
однорядный. 
Размеры и цвета в ассортименте

от 1 990,-
от 2 690,--36%

от 3 490,-
от 4 690,--25%арт. 23758728
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12 690,-
16 900,--24%арт. 26562735

13 490,-
17 900,--24% арт. 26562742

Кресло METAL  
пластиковое складное
арт. 26562698

Стол PLIA черный складной

9 690,-
12 900,--24%

9 290,-
12 290,--24%

арт. 26562681

МЕБЕЛЬ ДЛЯ САДА
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9690,-
12 900,--24%

арт. 26562674арт. 26562728

Стол для шезлонга ALASKA  
черный с отсеком для хранения

Шезлонг CAIMAN  
коричневый складной

Кресло METAL черное 
пластиковое складное

Стол для шезлонга 
ALASKA белый с отсеком 
для хранения

арт. 26562704

4 190,-
5 590,--24%

4 190,-
5 590,--24%

11 190,-
14 900,--24%

арт. 26562667
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Кресло-мешок ткань велюр  
цвет в ассортименте

Кресло-мешок в ассортименте Кресло раскладное 
пластик

Кресло пластиковое "Комфорт"

от 5 190,-
от 7 590,--30%

7 190,-
8 490,--15%

4 590,-
5 490,--16%

Кресло BAMBO 64x44x82 
антрацит

Кресло AYDER 44х89х44 
антрацит

арт. 26648378 арт. 26547725

арт. 26547701арт. 26547794 арт. 26547800

арт. 26648361

4 290,-
5 390,--20%

1 990,-
2 490,--20%

5 690,-
7 690,--24%
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Бассейн надувной круглый Fast set 
305х76см 3800 л Bestway 57266

Бассейн каркасный круглый 457х84 cм усиленный 
Avenli 12023eu

Бассейн надувной круглый 
морские животные 76х20см 
Sunclub 57157

Бассейн каркасный  
258х179х66cм Avenli 17805

Бассейн каркасный круглый 
305х76cм Avenli 12015

Батут 10 с сеткой  BT10-3E 305см (диаметр)

Бассейн с мягким бортом круглый 
155х32см Sunclub 51004

Бассейн надувной 
круглый 76х25 см Sunclub 
10086-1

9 259,-
10 900,--15%

43 290,-
50 900,--15%

2 029,-
2 390,--15%

13 490,-
15 900,--15%

13 490,-
15 900,--15%

499,-
619,--15%

21 990,-
25 990,--15%

арт. 26428994

арт. 26429120

арт. 26429199 арт. 26429182 арт. 26429144

арт. 26429069 арт. 26429106

арт. 26570761

389,-
469,--15%

ДЛЯ ЗАГОРОДНОГО ОТДЫХА
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89,-
119,--25%

969,-
1 290,--25%

699,-
929,--25%

3 590,-
4 790,--25%

Сбор травяной «Общеукрепляющий»,
20 фильтр-пак. х 2 г, для бани
и сауны «Банные штучки»

Кружка декоративная точёная, 1 л,
«Бочонок», с выжигом, липа
«Банные штучки»

Полка трехъярусная, 51х50х9 см,
липа «Банные штучки»

арт. 26348629 арт. 26309446

арт. 26515182

арт. 26515137

899,-
1 190,--24%

Коврик деревянный, 34х34 см,
обожжённая липа 
«Банные штучки»

арт. 26514987

Запарник 9 л, «Банные штучки» 
с пластиковой вставкой,
искусственно состаренный,
липа

25 290,-

40 190,-

34 490,- 35 290,-

Печь банная TMF 
Компакт 2017 Carbon  
антрацит ОК от 6 до 12 м2

Печь банная TMF Гейзер Мини 
2016 Inox Витра 
антрацит ЗК от 6 до 12 м2

Печь банная TMF  
Компакт 2017 Carbon Витра  
антрацит ОК от 6 до 12 м2

Печь банная TMF  
Гейзер Мини 2016 Inox  
антрацит ЗК от 6 до 12 м2

арт. 26487656

арт. 26487687

арт. 26487663 арт. 26487670

НОВИНКА

НОВИНКА НОВИНКА НОВИНКА
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7 290,-
9 690,--24%

2 849,-
3 790,--24%

Набор для камина 
в металлической корзине, 
4 предмета, черный, 
56,5х16 см «Печные штучки»

Дровница металлическая 
«Фазенда», 50*30*47 см, 
сталь 2 мм

арт. 26423449 арт. 26543697

арт. 26546926

арт. 26547039

арт. 26546933

141 890,-

169 990,-59 990,-

Печь-камин МОНБЛАН 
от 100 до 220 м3

Печь-камин ЛУАРА  
от 100 до 120 м3

НОВИНКА

НОВИНКАНОВИНКА

НОВИНКА

ДРОВА  
В НАЛИЧИИ
Идеальное топливо для печей,  
каминов, грилей и мангалов

8 987,-
10 573,--15%

Бензопила ЗУБР 40 см3 40 см шина ПБЦ-М40-40

арт. 26356495
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499,-
589,--15%

602,-
709,--15%

789,-
929,--15%

279,-
329,--15%

279,-
329,--15%

449,-
529,--15%

1 011,-
1 190,--15%

322,-
379,--15%

254,-
299,--15%

Грабли 15 зубов металлические 
385 мм «Don Gazon»

Секатор обводной усилинный 230 
мм двухкомп рукоятка 
«Don Gazon» 133-0260

Сучкорез  (1/6/12) «Feona» 
004-0982

Грабли веерные проволочные 22 
зуба 420 мм (1/50) «Feona»

Секатор цветочный мини прямые 
лезвия 170 мм, пласт. ручки  
«Feona»

Секатор с наковальней 200 мм 
пласт обрезин рукоятка  
«Don Gazon» 129-0260

Кустрорез 610 мм стальная 
обрезиненная рукоятка «Feona»  
128-0610/AJ5045

Грабли веерные пластик.  
22 плоск. зуба 435 мм  
«Don Gazon» 

Грабли веерные металлические  
22 плоских зуба усиленные  

арт. 23953123

арт. 26080482

арт. 23983090

арт. 23953130

арт. 23953390

арт. 26080505

арт. 26080437

арт. 23983014арт. 23953147

САДОВЫЙ ИНВЕНТАРЬ
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211,-
249,--15%

305,-
359,--15%

305,-
359,--15%

568,-
669,--15%

364,-
429,--15%

305,-
359,--15%

296,-
349,--15%

194,-
229,--15%

211,-
249,--15%

Вилка посадочная  обрезин. 
ручка 285 мм «Don Gazon» 

Лопата штыковая  
(рельсовая сталь)  153-0029

Лопата совковая 
(рельсовая сталь) 153-028

Лопата штыковая с черенкомЛопата штыковая ЛКО

Плодосборник Лаванда
190 х 130 мм «Feona» 126-0190

Плодосборник 295 х 160 х 74 мм 
«Don Gazon» 127-0295

Совок посадочный с обрезин. 
ручкой 350 мм  «Don Gazon»

Мотыжка двойная 3 зуба 
сердцевидное лезвие, 295 мм 
«Don Gazon»

арт. 23953222арт. 23953345 арт. 23983076

арт. 26180670

арт. 26180663

арт. 23998582арт. 23998575

арт. 26309811арт. 26309828
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Дренаж для цветов ФАСКО 
в ассортименте

Удобрение BONA FORTE 2,5 кг 
гранулы в ассортименте

Удобрение ФАСКО 1 кг  
в ассортименте

Суперфосфат гранулированный 
Фаско в ассортименте

Удобрение органоминеральное 
Огородник Фаско для плодово-
ягодных 0,9 кг

Удобрение минеральное Хвойное 
BONA FORTE 2 кг

Удобрение Универсальное

Калий сернокислый 1 кг Фаско

Железный купорос 200 г ФАСКО

1 л арт. 26593067  49,-  59,-
2 л арт. 26593050  75,-  89,-

арт. 23533561  469,-  549,-
арт. 26593418  479,-  569,-

1 кг арт. 26593340  195,-  229,-
3 кг арт. 26593357  519,-  619,-

от 49,- от 469,-

от 195,-

-17% -16%

-16%

115,-
139,--15%

449,-
509,--15%

779,-
919,--15%

209,-
249,--16%

75,-
89,--15%

144,-
169,--15%

арт. 26542423 арт. 26593395 арт. 26593388

арт. 26593128

арт. 26593074

арт. 26592954 арт. 26593203

арт. 26593418арт. 23533561

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА
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Средство от всех сорняков Rubit 
Санти 100 млПистолет-разбрызгиватель пластмассовый в ассортименте

269,-
319,--16%арт. 26402093

-25%

-15%

от 169,-
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619,-
829,--25%

1 190,-
1 590,--25%

Набор плоских шампуров 60 см, 
6 шт

BOYSCOUT Решетка-гриль 
для 6 порций блюд GOLD,  
картонный веер в ПОДАРОК,
54(+5)x33x22x2 cм

арт. 26165110арт. 26656762

3 990,-
5 490,--27%

229,-
299,--24%

3 990,-
5 489,--27%

650,-
959,--32%

4 470,-
5 590,--20%

Фильтр Гейзер Смарт 
универсальный

Диспенсер для напитков MACRO 
в ассортименте

Банка MACRO  в ассортименте

Набор досок разделочных 
ESSENTIALS 3 шт гибкие

Фильтр для воды 
Гейзер-Аквариус (Кувшин)

Фильтр Гейзер Смарт  
для жесткой воды

Фильтр для воды Классик  
для комплексной очистки  
от железа и жесткости

арт. 23919730

арт. 26580852

арт. 23919747

арт. 24170819

арт. 23713765

3 л арт. 26580913  529,-  699,-
5 л арт. 26580920  679,-  899,-

3 л арт. 26580913  379,-  499,-
 5 л арт. 26580920  529,-  699

 от 379,- от 529,--24% -24%
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от 429,--35% 799,-
1 090,--25%

17 590,-
21 900,--20%

959,-
1 290,--26%

1 129,-
1 490,--24%

35 590,-
44 490,- -20%

7 990,-
9 990,--20%

Шампур Пикничок профиль 6шт  
в блистере

BOYSCOUT Мангал 50 х 30 х 50 см, 
сборный + 6 шампуров (нерж.),  
в картонной коробке

Гриль-барбекю Дачный

BOYSCOUT Коптильня 
двухъярусная 40 х 28 х 16 см, 
в коробке

Смокер-гриль Сибирь Изделие N1 
N2 (смокер)

Очаг Гармония

арт. 23586369

арт. 26570259

арт. 23586796

арт. 26665931

арт. 26665962

139,-
179,--25%

7 499,-
9 999,--25%

Сухое горючее с поджигом 12 шт 
IMAGE

Чаша костровая "Олень"  
78*78*49 см, сталь 2 мм 

Подказанник съемный 350х400 мм 
сталь 3мм отверстие ф 250 мм

арт. 23559646арт. 26543680

арт. 23974142

45 см арт. 24926157  429,-  649,-
60 см арт. 26165110  619,-  829,-



28

Набор для игры с песком Follow Me
(изумрудный)

Набор для игры с песком Play With Me
арт. 26556994

арт. 26556987

Детский ящик на колёсах в ассортименте

Детский ящик для хранения ANDERSON 
40 л зеленое яблоко

Мягкая корзина для игрушек Protect Me 25 л 
серое пёрышко 

279,-от 1 490,-

Горка детская пластик 78х135х60 см

4 890,-
6 499,--25%арт. 26603483

229,-
319,--28%

269,-
379,--28%

139,-
189,--36%

159,-
219,--34% 339,-

479,--29%

769,-
1 090,--33%

-28%

979,-
1 390,--34%

Ланч-бокс Busy Animals 0,7 л
арт. 26637969

Набор детской посуды Busy 
Animals (тарелка, миска, стакан 
270 мл)
арт. 26637990

Поильник детский Follow Me 270 мл 
арт. 26638010

арт. 26638072

арт. 26638065 арт. 26638058

арт. 26638096

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ
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МОСКИТОЛ  
"Нежная защита для детей" 

Бурлящие кристаллы и шарики в ассортименте

Детское сиденье для унитаза 
Follow Me  в ассортименте

Горшок детский Три Кота 
желтый

от клещей 150 мл 
арт. 23830974

от комаров 10 шт
арт. 23325401

429,-
569,--24%

79,-
109,--27%

79,-
119,--33%

239,-
339,--34%

279,-
389,--31%

199,-
299,--33%

арт. 26637976 арт. 26637983 арт. 26638027

 КОНКУРС РИСУНКОВ 
«ВСТРЕЧАЕМ ЛЕТО С ВИМОС»!

Подробности на vimos.ru

Для участия в конкурсе до 30 июня 2025 года включительно 
необходимо прислать рисунок на konkurs2025@vimos.ru.  
В письме обязательно указать ФИО и возраст автора работы, 
контактные данные кого-либо из родителей/взрослых  
(номер телефона) и номер дисконтной карты ВИМОС.

4 июля 2025 г. будут определены авторы лучших рисунков, 
которые получат призы в наших магазинах.



30 МАГИЯ ЧИСТОТЫ

Кондиционер для белья  
Crystal Rinser с ароматом 
Альпийская Свежесть

Концентрат Multipower для мытья 
полов цитрус 1 л

Средство усиленного действия  
для удаления ржавчины  
и минеральных отложений Bath 
Acid 750 мл 

Средство для мытья стекол  
и зеркал Optic Shine 500 мл

Крем-мыло жидкое Diona Аpple Е 
с ароматом яблока 5 л ПЭТ

Удалитель клейкой ленты, клея, 
наклеек 400 мл

Спрей Universal Hard для очистки 
каминных стекол от сажи  
и копоти 500 мл

Средство для уборки после 
ремонта Duty Extra 1 л

Универсальный концентрат для 
мытья полов Multipower Floor 1 л

209,-
269,--24%арт. 26029863

129,-
169,--18%арт. 23592988

179,-
219,--22%арт. 23593060

259,-
349,--26%арт. 23881846

409,-
549,--26%арт. 23917743

159,-
219,--27%арт. 23917767

249,-
329,--24%арт. 26322612

149,-
219,--32%арт. 23881815

109,-
139,--22%арт. 26028903
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129,-
189,--32%

7 890,-
9 290,--15%

229,-
299,--23%

Средство Sanfor Универсал  
1000 г

Биотуалет портативный 
ТОЛИК-20, 20 л

GRASS GLOSS  Универсальное 
моющее средство для ванной  
и кухни с лимонной кислотой 
600 мл

1 140,-
1 390,--18%

439,-
539,--19%

309,-
379,--18%

289,-
349,--17%

229,-
309,--25%

Комплект WC Elite Sicilia Комплект WC Elite Asti стакан 

Комплект WC Elite Bologna Campa 
малиновый

Комплект WC Elite Bologna Lotos 
малиновый

ЧИСТЮЛЯ Пакеты для мусора 
СУПЕРПРОЧНЫЕ 240 л 5 шт

арт. 24926157

арт. 23639591

арт. 26118673

красный 
арт. 26216737

серый 
арт. 26216751

бирюзовый
арт. 26080178

салатовый
арт. 26080192

арт. 26031545арт. 26031576

арт. 26347158



ПЛИТКА ТРОТУАРНАЯ ВИМОС–ПРОМ

8 кирпичей 
400х400х50 мм

Калифорния
300х300х30 мм

12 камней
350х350х50 мм

Классика
115х115х60 мм

Брусчатка 
200х100х60 мм

Цветок
350х350х50 мм

Срок службы  
до 25 лет

Морозостойкость 
200-300 циклов

Отсутствие луж 
Укладывается на 
песчаную подушку, за 
счет чего обеспечивается 
прекрасный дренаж и 
устойчивость  
к размытию покрытия. 
Вода просто 
просачивается через 
зазоры в плитке

Ремонтопригодность
Тротуарную плитку 
можно использовать 
многократно. Покрытие 
легко разбирается и 
восстанавливается 
путем замены отдельных 
элементов

от 153,-

от 75,-

от 329,-

от 18,-

от 23,-

от 159,-

ЖБИ  ВИМОС–ПРОМ

Блок фундаментный бетонный

190х190х390 мм  
арт. 24716468

Блок перегородочный
бетонный пустотелый 

90х188х390 мм
арт. 26430300

Блок стеновой 
бетонный пустотелый 

90х188х390 мм
арт. 26430317

350х350х200 мм 
арт. 24876292289,-

79,-

509,-

139,-



Грунт плодородный 
универсальный 

25 л арт. 23844087

50 л арт. 23780767

Грунт плодородный для газонов
30 л  арт. 26132655

Грунт плодородный для хвойных
30 л  арт. 26132648

Торф верховой
кислый 50 л
арт. 26323701

нейтрализованный 50 л
арт. 26163789

309,-

489,-

339,-

389,-409,-

ГРУНТ ПЛОДОРОДНЫЙ ВИМОС-ПРОМ

Колодец дренажный  315/271 SN6
в ассортименте

КОЛОДЦЫ ДРЕНАЖНЫЕ  ВИМОС-ПРОМ СЕТКА КЛАДОЧНАЯ

Сетка кладочная ВИМОС 
в ассортименте

от 313,-от 2 359,-



г. Зеленогорск, ул. Красных Курсантов, д. 16 
г. Колпино, ул. Финляндская, д. 11, к. 2 
п. Песочный, ул. Ленинградская, д. 34 
г. Сестрорецк, пер. Транспортный, д. 3
 
г. Бокситогорск, ул. Заводская-Жукова 
д. Васкелово, пл. Вокзальная, д. 6 
г. Волхов, Кировский пр-т, д. 1 

г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 298 
г. Выборг, Ленинградское шоссе, д. 50 
д. Выра, пр. Большой, д. 27 
п. Вырица, ул. Вокзальная, д. 1 
п. Вырица, пр. Ленина, д. 1 
г. Гатчина, ул. Киевская, д. 15 
п. Куйвози, ст. Грузино, ул. Вокзальная, д. 2 
г. Кингисепп, мкр. Касколовка, д. 7 

г. Кириши, пр. Победы, д. 11 
г. Кировск, ул. Победы, д. 6  
г. Кировск, ул. Безымянная, д. 3 
г. Колтуши, дер. Аро, ул. Мелиораторов, д. 2 
г. Коммунар, Ленинградское шоссе, д. 35 
г. Лодейное поле, ул. Железнодорожная, д. 4 
п. Лосево, Приозерское шоссе 
г. Луга, ул. Виктора Пислегина, д. 45 

НАШИ МАГАЗИНЫ РЯДОМ С ВАМИ:

КОВАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ  ВИМОС–ПРОМ

Мангал кованый 
Жар-птица 
2200х1600х990 мм
арт. 23497429

Мангал
1000х1000х360 мм 
арт. 23950795

Мангал кованый  
с крышей разборный 
2120х930х725 мм
арт. 23481749

Мостик садовый
кованЫЙ  
2300х1100х800 мм
арт. 23509030

Мангал кованый 
с крышей и решеткой 
2100х1090х1000 мм
арт. 23497436

Скамейка садовая
кованая №1 
1600х500х400 мм
арт. 23509023

Скамейка садовая
кованая №2 
1600х500х400 мм
арт. 23509016

24 490,-

28 090,-

29 490,-

14 890,- 14 890,-

41 290,- 9 290,-



Свая винтовая 

Цвет черный 
d89x3 мм h2000 мм 
арт. 26554853

СТОЛБЫ ЗАБОРНЫЕ И СВАИ ВИМОС-ПРОМ

Столб заборный 

Столб заборный для рабицы 

от 1 049,-

от 829,-

от 1 990,-

п. им. Морозова, ул. Рабочего Батальона, д. 16, к. 2  
п. Мурино, ул. Центральная, д. 17 
п. Ново-Токсово, ул. Ленинградское шоссе, д. 21 
г. Отрадное, ул. Ленина, д. 19 
г. Приозерск, ул. Красноармейская, д. 6 а 
п. Романовка, ул. Дорога Жизни, д. 30 а 
п. Рощино, ул. Круговая, д. 10
п. Рощино, ул. Советская, д. 83

г.п.им. Свердлова, Улица Овцинская, д. 66Ж 
п. Сиверский, ул. Заводская, д. 9 
г. Сланцы, ул. Спортивная, д. 4 
п. Сосново, ул. Вокзальная, д. 8 а 
г. Сосновый Бор, ул. Мира, д. 1 
г. Тихвин, ул. Советская, д. 165 
п. Токсово, ул. Вокзальная, д. 1 
г. Тосно, шоссе Барыбина, д. 75  

п. Ульяновка, Советский пр-кт, 195 
д. Черемыкино, 55 км. Таллинского шоссе 

г. Великий Новгород,  
ул. Большая Санкт-Петербургская, д. 82 а 
г. Псков, Октябрьский пр., д. 60 
г. Псков, ул. Николая Васильева, д. 94
Псковская область, п. Заполье, ул. Ленинградская, д. 121

КАЛИТКИ И ВОРОТА ВИМОС-ПРОМ

Коттедж 
Ворота откатные  
4000х2000 мм каркас
арт. 23950825

Особняк 
Ворота откатные 
4000х2000 мм каркас
арт. 23950832

Ворота распашные  
каркас с калиткой 4х2 м 1х2 м
арт. 26661292

Калитка  
2000х1000 мм каркас
арт. 23950863

43 890,-

49 490,-

8 990,-

20 990,-

в ассортименте

в ассортименте

НОВИНКА

Калитка 
2000х1000 мм каркас
арт. 23950870

12 090,-

НОВИНКА

Цвет черный
d89x3 мм h2500 мм 
арт. 26554860
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